Σημεία 1 έως και 5
Η «Σαμαράς & Συνεργάτες ΑΕ - Σύμβουλοι Μηχανικοί» αποτελεί σήμερα, τη μεγαλύτερη και αρτιότερα στελεχωμένη μελετητική και συμβουλευτική ελληνική εταιρεία. Βασιζόμενη στο τρίπτυχο γνώση – ποιότητα – συνέπεια, εδώ και 30 χρόνια (από το 1992) παρέχει ολοκληρωμένες τεχνικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες (μελέτη, αδειοδότηση, επίβλεψη και διαχείριση μεγάλων και σύνθετων τεχνικών έργων και έργων υποδομής) υποστηρίζοντας στην πράξη όλο το φάσμα της επιχειρηματικότητας αλλά και τον ευρύτερο Δημόσιο τομέα και λειτουργώντας για αυτούς ως One Stop Shop.
Η εταιρεία δραστηριοποιείται πολύ δυναμικά στους παρακάτω κλάδους:
· Βιομηχανία
· Logistics Centers
· Τουρισμός 
· Ενέργεια
· Περιβάλλον
· Χωροταξία
· Κυκλική Οικονομία
· Υποδομές
· Υγεία 
· Μεταφορές
· Εκπαίδευση 
· Δημόσια Διοίκηση
Αποτελεί μέλος του Ομίλου εταιρειών «Σαμαράς & Συνεργάτες», ενός διαρκώς αναπτυσσόμενου οργανισμού, στελεχωμένου με περισσότερα από 420 μόνιμα στελέχη (μηχανικούς όλων των ειδικοτήτων, οικονομολόγους και λοιπούς επιστήμονές), με γραφεία τόσο στην Αθήνα όσο και στη Θεσσαλονίκη και παρουσία σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια αλλά και στο εξωτερικό.
Το πελατολόγιο της εταιρείας απαρτίζεται από περισσότερες από 6.000 μικρές, μεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις, από διεθνείς επιχειρηματικούς ομίλους και funds αλλά και από πάρα πολλούς φορείς του στενού αλλά και ευρύτερου δημοσίου τομέα, προσφέροντας σε όλους αυτούς ένα διευρυμένο χαρτοφυλάκιο 200 και πλέον υπηρεσιών κάθε είδους και αντικειμένου. 
6) ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ
H «Σαμαράς & Συνεργάτες ΑΕ - Σύμβουλοι Μηχανικοί» στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και στη λογική της ανθρωποκεντρικής φιλοσοφίας -που έχει επιλέξει εξ αρχής και συνειδητά να εφαρμόζει- υιοθετεί, στηρίζει και ενισχύει ανάλογες δράσεις και πρωτοβουλίες.
Πιο συγκεκριμένα, εκτιμώντας ότι το έργο μας βρίσκεται σε άμεση αλληλεπίδραση με την πορεία και την εξέλιξη της κοινωνίας -μέσα στην οποία λειτουργούμε- για τον Όμιλο αποτελεί πάντα προτεραιότητα η ενεργή συμμετοχή σε ενέργειες, οι οποίες εξασφαλίζουν αφενός την αλληλεγγύη και τη στήριξη ευάλωτων και μη προνομιούχων κοινωνικά ομάδων ή ατόμων και αφετέρου τη διαρκή εκπαίδευση και βελτίωση των συνθηκών εργασίας των στελεχών του Ομίλου.
Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέρουμε ότι και φέτος συνεχίζοντας μια μακρά παράδοση ετών o Όμιλος συμμετέχει στη διοργάνωση «Sail For Pink», με τα έσοδα της οποίας υλοποιούνται κάθε χρόνο όλα τα προγράμματα στήριξης των μελών στο «Άλμα Ζωής» (σύλλογος γυναικών με καρκίνο μαστού).
Αντίστοιχα η «Σαμαράς & Συνεργάτες ΑΕ- Σύμβουλοι Μηχανικοί» ενισχύει σταθερά και φέτος δομές, μη κερδοσκοπικές εταιρείες με φιλανθρωπικό προσανατολισμό, αλλά και νοσοκομεία, όπως το «Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αρωγής», «Ίδρυμα Παπαγεωργίου», Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, «Μ.Α.Ζ.Ι. - Με Αλληλεγγύη Ζούμε Ισότιμα», «Παιδικά Χωριά SOS», «Πηγή Ζωής» (Σύνδεσμος Προώθησης Εθελοντικής Αιμοδοσίας Και Φίλων Των Ατόμων Με Μεσογειακή Αναιμία). 
Παράλληλα, αναγνωρίζοντας έκτακτες ανάγκες, που προκύπτουν στην καθημερινότητα που βιώνουμε, όπως φυσικές καταστροφές, εμπόλεμες συρράξεις, αλλά και πανδημίες, ανταποκρίνεται άμεσα και έγκαιρα ενισχύοντας το έργο των «Γιατρών χωρίς σύνορα», του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ, τους πυρόπληκτους στην Εύβοια, καθώς και για τους σεισμόπληκτους στην Τουρκία και τη Συρία.
Ας σημειωθεί ότι η «Σαμαράς & Συνεργάτες ΑΕ - Σύμβουλοι Μηχανικοί», δίνει δυναμικό παρών και σε φιλανθρωπικά, αθλητικά γεγονότα, όπως το Olympic Day Run (από τους οργανωτές του οποίου φέτος βραβεύτηκε για τη συνεισφορά του), Νυχτερινός Μαραθώνιος κ.α., ενώ πιστεύοντας στην υγιή σύνδεση της ακαδημαϊκής γνώσης και της επιστημονικής έρευνας με την πραγματική αγορά εργασίας και τις επιχειρήσεις με στόχο την πιο ομαλή μετάβαση των αποφοίτων σε αυτές στηρίζει και δράσεις που προάγουν την ευγενή εκπαιδευτική άμιλλα, την κατάρτιση, την ανάπτυξη δεξιοτήτων των φοιτητών.  Ενίσχυσε το Workshop of Architecture and Civil Engineering Students (WACES 3), που διοργάνωσε πέρσι και φέτος ο οργανισμός IACES (International Association of Civil Engineering Students, τοπική επιτροπή Θεσσαλονίκης), καθώς και την Aristotle Space & Aeronautics Team (ASAT) του ΑΠΘ. Ταυτόχρονα διατηρεί μια σταθερή σχέση με εκπαιδευτικά ιδρύματα, στηρίζοντας εκπαιδευτικές ομάδες ή και μεμονωμένους μαθητές, στο πλαίσιο αυτό προσέφερε νέα πίστα ρομποτικής για το Anna Papageorgiou STEM Center, στο Anatolia College, συμμετοχή στο πρόγραμμα υποτροφιών της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής (ΑΓΣ), ενώ εδώ και χρόνια συνεχίζει ένα ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα επαγγελματικού προσανατολισμού – πρακτικής για μαθητές των εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη.
Τέλος εκτιμώντας ότι η διαρκής εκπαίδευση, αλλά και η ευημερία και η υγεία του ανθρώπινου δυναμικού των εταιρειών μας αποτελεί βασικό πυλώνα στην ανάπτυξη και εξέλιξη του ίδιου του Ομίλου εκτός από τη συμμετοχή των στελεχών σε σεμινάρια και εξειδικευμένες εκπαιδευτικές διαδικασίες και προγράμματα ο Όμιλος έχει δημιουργήσει σε συνεργασία με το νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ μια Τράπεζα Αίματος Εθελοντών του Ομίλου «Σαμαράς & Συνεργάτες» (η οποία τροφοδοτείται σταθερά και ετησίως από Εθελοντικές Αιμοδοσίες, που διοργανώνονται στον εργασιακό χώρο), ενώ έχει προβεί και στην αγορά Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, που έχει τοποθετηθεί σε κοινόχρηστο χώρο εντός του κτιρίου γραφείων στη Θεσσαλονίκη και είναι ελεύθερα διαθέσιμος στο κοινό.
7) ΣΥΝΤΑΞΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ
Καθώς το βιογραφικό σημείωμα είναι το πιο πολύτιμο εργαλείο που έχουμε για την εύρεση εργασίας, θα πρέπει να είναι έτσι διαμορφωμένο ώστε να μας κάνει να ξεχωρίσουμε πριν τη συνέντευξη στον πιθανό εργοδότη. Κάποια βασικά στοιχεία που πρέπει να προσέχουμε κατά τη σύνταξη του βιογραφικού μας πέραν από την ορθογραφία και το συντακτικό (δε νοείται βιογραφικό με ορθογραφικά και συντακτικά λάθη), είναι να δηλώνουμε αληθή στοιχεία σχετικά με τις σπουδές και τα προσόντα μας. Παράλληλα θα πρέπει να δούμε ποιες πληροφορίες πρέπει να συμπεριλάβουμε. Κάποιες πληροφορίες πρέπει να βρίσκονται σε όλα τα βιογραφικά και κάποιες τις προσαρμόζουμε στη θέση για την οποία στέλνουμε το βιογραφικό μας.
Βασικά στοιχεία είναι τα προσωπικά στοιχεία (ονοματεπώνυμο και πλήρη στοιχεία επικοινωνίας), εκπαίδευση, προϋπηρεσία (εφόσον υπάρχει), διακρίσεις – δημοσιεύσεις - υποτροφίες (εφόσον υπάρχουν), ξένες γλώσσες. Είναι εξίσου σημαντικό αλλά όχι αναγκαίο να υπάρχουν κάποια soft skills καθώς και κάποια ενδιαφέροντα επιπλέον (αν υπάρχουν) που δείχνουν κάποια στοιχεία του χαρακτήρα του υποψήφιου υπαλλήλου.
Αυτό που επίσης πρέπει να προσέχουν οι υποψήφιοι είναι η μορφή που έχει το βιογραφικό, καθώς δεν θα πρέπει να κουράζει αυτόν που το διαβάζει (προσέχουμε τη γραμματοσειρά, το διάστιχο, τα χρώματα, την στοίχιση). Καθώς επίσης θα πρέπει η επαγγελματική εμπειρία να είναι με χρονική σειρά από το πιο πρόσφατο στο πιο παλιό.
Ακόμη, μια συχνή απορία είναι αν πρέπει να συμπεριληφθεί φωτογραφία στο βιογραφικό. Σε πολλές θέσεις ζητείται εκ των προτέρων. Είτε ζητείται είτε εσείς θελήσετε να συμπεριλάβετε φωτογραφία, θυμηθείτε πως αυτή πρέπει να είναι επαγγελματική και αντιπροσωπευτική της πρόσφατης εμφάνισης. Καλό θα ήταν να αποφεύγονται προσωπικές φωτογραφίες από τα social media, φωτογραφίες μη ευκρινείς ή ακόμη φωτογραφίες με άλλα πρόσωπα.
Τέλος, υπάρχει μια πληθώρα πρότυπων βιογραφικών στο διαδίκτυο που μπορούν να σας βοηθήσουν στη σύνταξη του βιογραφικού σας σημειώματος.
8) ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Η συνοδευτική επιστολή είναι ένα επαγγελματικό έγγραφο, το οποίο δεν είναι πάντα προαπαιτούμενο μαζί με την αποστολή του βιογραφικού αλλά είναι πολύ σημαντικό και πρέπει να έχει συγκεκριμένο περιεχόμενο και συγκεκριμένη μορφή. Έχει τη μορφή γράμματος, απευθύνεται στο στέλεχος που θα έρθει σε αρχική επαφή μαζί μας και θα κρίνει αν θα έρθει σε επικοινωνία για να προχωρήσει σε συνέντευξη.
Πέρα από τις βασικές αρχές που πρέπει να προσέχουμε, σωστή ορθογραφία και συντακτικό, θα πρέπει να έχει και μερικά βασικά χαρακτηριστικά.
Να έχει τα προσωπικά μας στοιχεία, το όνομα της εταιρείας και το πρόσωπο στο οποίο απευθυνόμαστε. Αν το στέλνουμε για συγκεκριμένη θέση, γράφουμε τη θέση και αν δεν έχει το άτομο που θα δει το βιογραφικό μας καλό είναι να κάνουμε αναζήτηση στην εταιρεία και να δούμε πιο είναι και να το σημειώσουμε.
Κατόπιν γράφουμε τι μας ξεχωρίζει και μας κάνει μοναδικούς για αυτή τη θέση. Δεν ξαναγράφουμε το βιογραφικό μας σε άλλη μορφή, δεν επαναλαμβανόμαστε.
Η συνοδευτική επιστολή έχει στόχο να εξηγήσει τι μπορεί ο υποψήφιος να προσφέρει στην εταιρεία και γιατί είναι κατάλληλος για αυτή τη θέση.
9) ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Στη διαδικασία της συνέντευξης το πιο σημαντικό που πρέπει να γνωρίζει ο κάθε υποψήφιος είναι πως οι εντυπώσεις που θα αφήσει είναι εξίσου σημαντικές με τα προσόντα του. Είναι σημαντικό να προσέρχεται κάποιος στη συνέντευξη λίγα λεπτά νωρίτερα έτσι ώστε να έχει το χρόνο να δει το χώρο και να κάνει μια μικρή προετοιμασία. Εξίσου σημαντική είναι η εμφάνιση του υποψήφιου και η συμπεριφορά (μιλάμε στον πληθυντικό εκτός αν μας ζητηθεί το αντίθετο, δεν μασάμε μαστίχα, δεν παραπονιόμαστε, δεν έχουμε το κεφάλι μας μόνιμα σκυμμένο αλλά κοιτάμε στα μάτια αυτόν η αυτούς που κάνουν τη συνέντευξη). Θα πρέπει να προσέχει τι λέει κάποιος, π.χ. αν μιλάει άσχημα για τον προηγούμενο εργοδότη δεν δίνει την εικόνα κάποιου που θα θέλαμε να έχουμε στην επιχείρησή μας. Επίσης είναι σημαντικό κάποιος να δείχνει σεμνός αλλά όχι ταπεινός. Από το βλέμμα μέχρι τη στάση του σώματος και το «χρώμα» της φωνής, όλα παίζουν ρόλο στο να δείξεις πόσο πολύ θέλεις αυτή την εργασία.
Έχουμε πάντα στο νου μας πως ανάμεσα σε δυο υποψηφίους με τα ίδια προσόντα, θα επωφεληθεί αυτός που θα έχει καλύτερη εικόνα στη συνέντευξη.
10) ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥΣ
Αφού λοιπόν κάναμε ένα σωστό βιογραφικό σημείωμα, μια πλήρη συνοδευτική επιστολή και περάσαμε και την συνέντευξη με επιτυχία, μας προσέλαβαν και ήρθε η ώρα να ξεκινήσουμε σε ένα νέο εργασιακό περιβάλλον.
Ξεκινώντας την πρώτη μέρα θα πρέπει να είμαι χαμογελαστοί, ευγενικοί και με καλή διάθεση να γνωριστούμε με τους νέους μας συναδέλφους. Προσοχή να υπάρχει ένα μέτρο, δεν μιλάμε ακατάπαυστα και γινόμαστε κουραστικοί, είναι η πρώτη εντύπωση που θα αφήσουμε και είναι πολύ σημαντική!
Ένα άλλο θέμα εξίσου σημαντικό είναι η εμφάνιση και η υγιεινή. Θα πρέπει το ντύσιμο να είναι αντίστοιχο με τη θέση μας (δεν μπορεί για μια θέση εργάτριας σε εργοστάσιο να φοράει μια γυναίκα τακούνια, ούτε σε ένα γραφείο πολυεθνικής εταιρείας να εμφανίζεται κάποιος με φόρμες γυμναστηρίου), όπως επίσης να είμαστε πάντα καθαροί και φρεσκοπλυμένοι. Έρευνες έχουν δείξει πως το νούμερο ένα γεγονός που προκαλεί δυσκολία σε έναν εργοδότη για να πει στον εργαζόμενο είναι το θέμα της υγιεινής. Δε θέλουμε να φέρουμε κανένα σε δύσκολη θέση! 
Τέλος δεν αραδιάζουμε πράγματα στο γραφείο μας (ποτήρια με συνθήματα, σουβέρ παράξενα, φωτογραφίες κλπ) από την πρώτη μέρα. Καλό θα ήταν να μπούμε πρώτα στην κουλτούρα του εργοδότη και μετά να δούμε πως θα κινηθούμε.
11) Σελίδες που αναρτούμε τις αγγελίες:
- https://www.samaras-co.gr/
- https://www.linkedin.com/in/elena-papadopoulou-668386232/
12) Ηλεκτρονική Διεύθυνση Παραλαβής Βιογραφικών:
 hr@samaras-co.gr 
