 O όμιλος Alfa Wood Group
Ο όμιλος Alfa Wood Group  είναι η μεγαλύτερη Βιομηχανία επεξεργασίας ξύλου στην Ελλάδα. Οι βιομηχανικές εγκαταστάσεις του ομίλου Alfa Wood Group βρίσκονται στην Ελλάδα, σε τρεις διαφορετικές τοποθεσίες και καλύπτουν συνολικά έκταση 408.000 τ.μ., εκ των οποίων οι στεγασμένοι χώροι των εργοστασίων μας αποτελούν τα 81.000 τ.μ.
Η Φιλοσοφία μας

Η εταιρεία διακρίνεται για το επιχειρηματικό της πνεύμα, την ικανότητα προσαρμογής και την προσήλωσή της στις απαιτήσεις των συνεργατών της, με πίστη στην ανοιχτή καινοτομία και την πρωτοποριακή σκέψη.

Επενδύουμε συνεχώς στην έρευνα και ανάπτυξη ενσωματώνοντας νέες ιδέες στις επιχειρησιακές λειτουργίες. Στην προσπάθειά μας να διαμορφώσουμε μια σύγχρονη και δημιουργική εταιρική κουλτούρα, παραμένουμε προσηλωμένοι στην εξεύρεση και διασφάλιση βιώσιμων λύσεων προς όφελος του πλανήτη και της αναδυόμενης, σε παγκόσμιο επίπεδο, έξυπνης οικονομίας.

Το Όραμά μας

Οραματιζόμαστε την επιχειρησιακή υπεροχή και επιθυμούμε να αυξάνουμε την αξία μας μέσω αποτελεσματικής τεχνολογίας στην παραγωγή προϊόντων ξύλου, και πρακτικών πωλήσεων και προώθησης, να εξυπηρετούμε τις ανάγκες των συνεργατών μας, ενώ ταυτόχρονα να διευρύνουμε το μερίδιο αγοράς.
Οι Γενικές Επιχειρησιακές Αρχές του ομίλου Alfa Wood Group είναι ένα σύνολο κοινά αποδεκτών αρχών, αξιών και πεποιθήσεων που ενδυναμώνουν την επικοινωνία και ενισχύουν τους δεσμούς που ενώνουν τους ανθρώπους μας.
Το ανθρώπινο δυναμικό μας
Ψάχνουμε για συνεργάτες με αξίες, ηθικά πρότυπα και φιλοδοξίες. Δυναμικούς, που είναι παθιασμένοι με τη δουλειά τους, να ξεχωρίσουν και στοχεύουν να συμβάλουν ενεργά στην επίτευξη των στόχων της εταιρείας μας. Συνεργάτες ικανούς να ανταποκριθούν με ωριμότητα και συνέπεια στις απαιτήσεις ενός διαρκώς μεταβαλλόμενου και απαιτητικού εργασιακού περιβάλλοντος.

Επενδύουμε στους ανθρώπους μας, προσφέροντας τεχνογνωσία, υψηλή ποιότητα εργασίας και ευκαιρίες ανάπτυξης καριέρας σε διεθνές περιβάλλον.

Εάν θέλετε να γίνετε μέλος της ομάδας της Alfa Wood Group, στείλτε μας το βιογραφικό σας. Μπορείτε να εξεταστείτε για μια συγκεκριμένη θέση εργασίας ή να εγγραφείτε στην ενεργό βάση δεδομένων βιογραφικών της εταιρείας.

Στείλτε μας το βιογραφικό σας στο email: hr@alfawood.gr  
